

Oroszlányi Polgármesteri Hivatal KÖZPONTI IKTATÓ	
T.szám: 15-EGY/21-2 2015	
Mell.:	Osztály: 2015. MAJ. 26 FKAB
Előszám:	Ügyintéző SL

Tisztelt Lazók Zoltán Úr!

Tisztelt Polgármester Úr!

Oroszlány város képviselő testülete költségvetésről szóló rendeletében ez évre 12MFt támogatást tervezett az Oroszlányi Szakorvosi-és Ápolási Intézet támogatására. Az elmúlt évben ugyanilyen mértékben támogatta az Intézet Laboratóriumának működését. A múlt évi gyakorlatnak megfelelően ez év első negyedére a város változatlan formában támogatott. Az országunkban átvett „német pontrendszer” nem honorálja a különböző időigényű ellátásokat, sem az egyes ellátások anyag- eszköz igényeit. Ennek megfelelően számos más szakellátást is meg lehet jelölni egy intézet működésének hiányosságaként, melyre egyenként lehetne támogatási igényt bejelenteni. Ismerve az egészségügy hazai OEP finanszírozását, kimondható, hogy az forrás hiányos, előre vetíti annak kritikus mértékű hanyatlását. Az előre vetített negatív hatások döntő mértékben a humán erőforrás eróziója miatt fog bekövetkezni.

A korábbi másfél évtizedben (az elmúlt évet kivéve) a város működési célra támogatást a szakellátás részére nem nyújtott. Ezt a gyakorlatot korábban más nézőpontból számtalanszor kifogásoltam. Talán előkereshető jegyzőkönyvekből azon megjegyzésem, hogy az egészségügy nem akar beállni abba a sorba, ahol a város sovány tehenének aszott tőgyéből a leleményesség ürügyén lehetett profitálni. Célszerűbb inkább gazdálkodni.

A most támogatni óhajtott Szakorvosi-és Ápolási Intézet a korábban jelzett időintervallumban több alkalommal volt képes arra, hogy több színű önkormányzatoknak nyújtson jelentős összegű ideiglenes pénzeszköz átadást, ami gazdálkodási erősségéről ad bizonyosságot. Az egészségügy finanszírozása az óta alapelemeiben nem változott, ami ugyan nem jó, de legalább hasonlítható.

A hosszú praeambulum után:

A korábbi támogatási metódus eredményeképpen a Labor várakozási ideje érdemben nem változott, nem is várhattuk ezt. A problémák mélyebb régiókban vannak.

A Nemzeti Egészségügy (ezt talán én mondom először) legalább térségenkénti talpon maradásának előfeltétele, hogy legyen hozzá személyzet. Ennek feltétele, hogy az abban aktív szerepet vállaló orvosok, ápolók, egyéb segítők érzékeljék városi-járási mikroszférájuk elismerését.

Az az egy mondatban megfogalmazható javaslatom, hogy az ismeretlenül, ellenőrizhetetlen körülmények között felhasznált támogatás helyett a költségvetésben tervezett 9 MFt összeget két részletben, első részletét Semmelweis nap, másik felét karácsony előtt, az intézet közalkalmazott dolgozói kapják egyenlő mértékben fajtól, vallástól, beosztástól, egyéb identitásoktól függetlenül...

Tisztelettel:

  
Dr Mátyás István

Egészségügyi-és Szociális Bizottság Elnöke

07. 2015-05. 27

*Handwritten mark*